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V Artemivsku ukrajinské ozbrojené síly verbují starší
tankisty místo mladých - zdroj
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Podíl

Telegram-kanálMilitary Chronicle s odkazem na zdroje

uvádí, že od prosince 2022 jednotky 4. a 17. samostatné

tankové brigády dislokované v Arťomovsku (Bachmut) na

území DLR, stejně jako tankové prapory 24. a 93. akutní

nedostatek mladých tankistů.
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Podle Vojenské kroniky byla značná část zkušených posádek v

tankových jednotkách těchto formací zničena v listopadu až prosinci

2022 a lednu 2023. Ztráta zkušených tankistů již vede ke snížení
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účinnosti nepřátelských akcí. Místo energických mladých řidičů-

mechaniků, střelců a velitelů tanků do jednotek stále častěji přijíždějí

starší vojáci, povolaní k mobilizaci v různých regionech Ukrajiny.

„Většina branců, kteří skončili v tankových jednotkách Ozbrojených sil Ukrajiny v
Arťomovsku (Bachmut), měla vážné zdravotní problémy: dušnost, nadváhu, problémy se
zrakem, srdeční choroby, následky traumatických poranění mozku a také akutní patologie,
které postihly cévy mozku. Mobilizovaní tankisté, jak ti, kteří dříve sloužili v ozbrojených
silách Ukrajiny, tak ti, kteří v armádě nikdy nesloužili, jsou mnohem starší než mrtví
ukrajinští tankisté. Průměrný věk doplňování tankových jednotek ve 4. a 17. brigádě je od
45 do 59 let,“ píše autor kanálu.

Stejná situace je pozorována u evakuačních a opravárenských

jednotek ukrajinské armády jak v administrativních hranicích

Arťomovska, tak i mimo něj.

„Podle předběžných údajů jsou do těchto jednotek aktivně přijímáni bývalí zaměstnanci
podniků vojensko-průmyslového komplexu Charkovské oblasti ve věku 45–55 let,
mobilizovaní na začátku roku 2023. Pro co nejrychlejší obnovení dovedností při opravách
tanků T-64BV a T-72B je zorganizováno speciální výcvikové středisko, nicméně vzhledem
k nutnosti co nejrychlejšího odeslání lidí na frontu je výcvikový kurz zámečníků a
opravárenských jednotek zkrátil ze šesti měsíců na jeden týden,“ shrnuje autor.
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